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Dalších dvanáct podnikatelů a neziskových organizací z Moravskoslezského, Olomouckého
a Středočeského kraje může díky programu STARTér rozjet své vysněné projekty. Nadační
fond Veolia mezi ně rozdělil 1 610 000 korun, vznikne 35 nových pracovních míst. V
letošním prvním kole schvalování STARTér ocenil především průlomové projekty v oblasti
duševního zdraví dětí a dospělých, inovativní výrobní koncepty i tradiční řemeslné služby.

Centrum duševního zdraví pro děti – Bezpečný růst z.s. reaguje na alarmující zjištění o duševním
zdraví mladých lidí. Až 40 % žáků devátých tříd základních škol vykazuje známky střední a těžké
deprese a 30 % z nich má známky úzkosti. Organizace vytváří bezpečné a dostupné prostředí s
multidisciplinární péčí v regionu Bohumína, Orlové a Karviné. Tým psychologů, psychiatrů,
psychoterapeutů, zdravotních sester, speciálních pedagogů a sociálních pracovníků poskytuje
individuální konzultace, terapeutické programy a skupinové aktivity pro děti od raného věku do 18
let. Všechny služby jsou hrazené zdravotními pojišťovnami.

V Třinci vzniká Centrum duševního zdraví společnosti LOGOS – komunitní psychiatrická péče s.r.o.
Organizace poskytuje komplexní, komunitně orientované zdravotně-sociální služby pro dospělé osoby
se středně těžkými až vážnými duševními obtížemi. Pracovníci centra jezdí za svými pacienty do
terénu a poskytují jim široké spektrum služeb od zdravotní péče, sociálního poradenství až po
krizovou intervenci a podporu rodin. Projekt slouží spádové oblasti Třinecko a Jablonecko s téměř 77
000 obyvateli. Obě podpořená centra použijí naši podporu na vybavení prostor.

Radost máme i z rozvíjejícího se projektu pana Zdeňka Linarta a jeho společnosti Maridom s.r.o.,
který jsme podpořili již při jeho vzniku v roce 2023. Společnost Maridom vytvořila inovativní koncept
individuální výroby domků na kolech. Domky jsou určené pro celoroční bydlení nebo rekreaci, mohou
být zcela soběstačné a nabízejí výhodu přemístění bez nutnosti vlastnit pozemek. Zákazníci pocházejí
z celé České republiky a Slovenska, s plánovanou expanzí do Chorvatska, Rakouska a Německa.

Mezi dalšími podpořenými projekty najdeme řadu šikovných řemeslníků různých oborů. Pan Rudolf
Guzik např. nabízí kombinaci stavebně truhlářských služeb a interiéry na klíč, pan Jakub Březina
malování a rekonstrukce a paní Kateřina Krupová mobilní masáže a zdravotní cvičení.

Celkem bylo za dobu existence programu STARTér, Věř si a podnikej! podpořeno již 2 910
nových pracovních míst částkou přesahující 139 mil. Kč.

www.nfveolia.cz
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